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ATA DA TRIGÉSIMA OIRTAVA (38ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 
TERCEIRO PERÍODO, DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, 
realizada às Vinte horas (20h00) do dia Nove (09) do Mês de Dezembro (12) do 
Ano de Dois Mil e Dezenove (2019). Reuniram-se na Câmara Municipal de 
Quinta do Sol – Estado do Paraná, ordinariamente sob a Presidência do 
Vereador MILTON VANDERLEI FILHO, sendo secretariado pelos vereadores 
JOÃO ALVES CORREIA e CLAUDINEI NATALINO STURION, ocupando a 
1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os Vereadores: 
ARCHIMEDES LOSS SILVA, CÉLIO ALVES DA SILVA,MÁRCIO LEAL 
RINQUE, OSCAR PEREIRA DA SILVA, SANDRO FERMINO DIAS e 
VALDECI RIBEIRO DE MAIA. O Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho 
iniciou desejando uma boa noite aos vereadores, funcionários, em especial ao 
assessor jurídico da presidência, Júnior, agradecendo sua presença, e a todos 
os visitantes, agradecendo a presença de cada um e os convidando para que 
voltem sempre. Desejou uma boa noite também aos internautas que os 
acompanham através da TV do legislativo. Composta a Mesa, feita a verificação 
de costume pelo Secretário e havendo número legal para a constituição do 
quórum, o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão. Após, o Sr. 
Presidente Milton Vanderlei Filho fez a leitura de um texto bíblico, sendo lido 
Lucas 4:1-5. Dando continuidade passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, 
colocando a ata da última sessão ordinária em discussão, como ninguém quis 
discutir, foi colocada em votação, sendo aprovada por todos e então assinada 
pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de 
Administração e Finanças para fazer a leitura do expediente: Projeto de Lei 
054/2019 de autoria do Poder Executivo. Assunto: estima receita e fixa 
despesa do município de Quinta do Sol – PR, para o exercício financeiro de 
2020. Projeto de Lei 064/2019 de autoria do Poder Executivo. Assunto: 
Referenda a alienação de imóvel e dá outras providências. Projeto de Lei 
065/2019 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Referenda a alienação de 
imóvel e dá outras providências. Projeto de Lei 067/2019 de autoria do 
Poder Executivo. Assunto: Institui o Fundo Municipal do Emprego e Relações do 
Trabalho, do município de Quinta do Sol e dá outras providências. Projeto de 
Lei 068/2019 de autoria do Poder Executivo.Assunto: Acrescenta as alíneas 
“o” e “p” ao artigo 4º da Lei Ordinária Municipal nº 668/2018 e dá outras 
providências .Projeto de Lei 069/2019 de autoria do Poder Executivo. 
Assunto: autoriza a abertura de crédito adicional especial e dá outras 
providências no valor de 61.177,95 (sessenta e um mil, cento e setenta e sete 
reais e noventa e cinco centavos) referente à manutenção do Programa 
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Estadual de Qualificação da Vigilância em Saúde – VIGIA SUS. Projeto de Lei 
070/2019 de autoria do Poder Executivo. Assunto: autoriza a abertura de 
crédito adicional especial e dá outras providências no valor de 37.537,22 (trinta 
e sete mil, quinhentos e trinta e sete reais e vinte e dois centavos) referente à 
manutenção do Programa Estadual de Qualificação da Vigilância em Saúde – 
VIGIA SUS. Indicação 047/2019 de autoria do vereador Milton Vanderlei 
Filho, com apoio dos demais vereadores. Assunto: Indica ao Poder Executivo a 
viabilidade de construção de uma pista de skate. Indicação 048/2019 de 
autoria do vereador Célio Alves da Silva, com apoio dos demais vereadores. 
Assunto: Indica ao Prefeito municipal a viabilidade de fazer a cobertura no 
banco de concreto em frente à escola Pequeno Príncipe. Em seguida, o Sr. 
Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre 
para quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses 
Públicos então a palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador João Alves 
Correia desejou uma boa noite ao Sr. Presidente, vereadores, agradeceu os 
visitantes, os cumprimentando um por um, e aos internautas que acompanham 
os trabalhos através da TV do legislativo. Desejou uma boa noite ao Júnior, 
assessor jurídico do presidente, e aos funcionários desta casa de leis. Comentou 
que já pediu para o secretário e para a assessora jurídica apoio para que, na 
volta do recesso, façam um projeto sobre a Sanepar. Disse que nossa cidade é 
bem “inclinada”, com morros, e existe um aparelho chamado “eliminador de ar” 
e foi comprovado que ele reduz de 25% à 30 % nas contas de água do 
consumidor, pois às vezes o ar é cobrado como água, então já comunicou os 
vereadores e o pessoal que está acompanhando a sessão. Pediu para a 
população de Quinta do Sol, que sempre foi tão unida, combatam o mosquito 
aedes aegypti, pois já há mais de duzentos (200) casos de dengue em nossa 
cidade e eles estão só aumentando. Disse que o secretário de saúde e os 
responsáveis pelo combate de endemias estão muito preocupados e estão 
abraçando a causa, que a parte deles está sendo feito e por isso pede para que 
a população também faça sua parte, pois são vidas que estão em risco. A 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva desejou 
uma boa noite aos visitantes e agradeceu a presença de todos, em especial ao 
assessor jurídico do presidente, e aos internautas que estão os acompanhando. 
Deu seu apoio ao pronunciamento do vereador João Alves sobre a dengue, pois 
hoje esteve conversando com o secretário de saúde e a preocupação é muito 
grande, a situação está fora de controle. Disse que o município está fazendo o 
que pode, mas que é preciso ter consciência e cada um cuidar do seu quintal, 
pois só o município não vai vencer o mosquito. Citou os dois casos de óbito que 
aconteceram em Nova Cantu devido ao mosquito e disse que é de se 
preocupar, ainda mais com essa chuva que fez com que os trabalhos parassem, 
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mas disse que o trabalho de cada um em seu próprio quintal deve continuar 
para que não haja perda de vidas em nossa cidade também. A palavra ficou 
livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia desejou uma boa noite 
a todos os presentes, principalmente à seus filhos, que Deus abençoe que 
daqui uns anos eles que estejam sentados nessas cadeiras defendendo os 
direitos da população de Quinta do Sol. Disse que pediu a palavra para fazer 
uma resposta, pois na semana anterior o vereador João Correia disse que, em 
sua campanha, ele havia prometido comprar um ônibus e conseguir setenta 
empregos, então mostroue seu projeto de campanha e leu que lá constava “dar 
continuidade aos trabalhos; conforto e segurança no transporte; elaboração de 
projetos como moradia, esporte e saúde; projeto de execução para cabines de 
parada de ônibus” e disse que quando a pessoa fala, ela precisa falar com 
certeza da verdade. Disse que as cabines estão sendo feitas, e em relação a 
saúde teve o provilégio de, em junho de 2017, entregar junto com o deputado 
R$ 300.000,00 (trezentos mil) para a saúde, e em maio de 2018 mais R$ 
250.000,00 (duzentos e cinquenta mil) e aproveitou para agradecer o deputado 
Enio Verri por ter olhado com carinho para a nossa população. Agradeceu e 
citou o nome de alguns agricultores que o permitem oferecer serviço para a 
população, e, se referindo ao vereador João Correia, disse que em seis meses 
ofereceu mais de R$ 86.000,00 (oitenta e seis mil reais) de pagamento aos 
seus trabalhadores, somente na parte da colheita do limão, fora outros serviços 
que somam mais R$ 40.000,00 (quarenta mil reais) de diárias. Agradeceu o 
Prefeito João Cláudio por atender suas indicações, e citou duas indicações suas 
que foram atendidas. Pediu desculpas por errar algumas palavras e desejou 
que Deus abençoe a família de todos.   A palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Claudinei Natalino Sturion desejou uma boa noite ao Sr. 
Presidente, vereadores, funcionários e visitantes, os convidando para que 
voltem sempre, pois é um honra tê-los aqui. Desejou uma boa noite também 
aos internautas que os assistem. Disse que pediu a palavra para complementar 
a fala dos vereadores Oscar e João, pois a cidade está em uma epidemia 
terrível de dengue. Disse que o vereador João citou duzentos casos, mas que 
são bem mais de quatrocentos, e esse número para a população é muito alto. 
Disse que precisamos cuidar do nosso quintal e chamar atenção do nosso 
vizinho, até limpar se for preciso, pois a prefeitura e a saúde não são obrigadas 
a ficar limpando quintal de ninguém. Disse que do jeito que está pode 
acontecer coisa pior e pessoas acabarem perdendo suas vidas, pois a situação 
não é brincadeira. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Célio Alves da 
Silva cumprimentou todos os presentes, os convidando para que voltem 
sempre para acompanhar os trabalhos, agradecendo a presença de todos e dos 
internautas que os assistem. Disse que não é novidade que a epidemia está 
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“fora do comum”, mas que é preciso conscientizar a população, como os 
companheiros vereadores já disseram. Disse que não adianta passarem o 
veneno se cada um não cuidar do seu terreno, mas infelizmente tem pessoas 
que não tem consciência disso e acabam prejudicando, por exemplo, um 
vizinho que cuida do próprio quintal. Disse que é preciso multar mesmo essas 
pessoas e que todos precisam abraçar a causa para fazer todos terem 
consciência antes de perder alguém. Disse que os vereadores precisam abraçar 
a causa, fazer com que os vizinhos tenham consciência antes que se perca 
alguém. A palavra ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso, o Sr. 
Presidente Milton Vanderlei Filho disse que também não pode deixar de 
comentar sobre essa epidemia em nosso município. Disse que esteve 
conversando com o secretário de saúde e ele está muito preocupado. Disse que 
infelizmente se encontra muito entulho em muitos quintais, que estava marcado 
um arrastão, que foi adiado devido a chuva, mas, como o vereador já 
comentou, não se pode deixar essa causa somente para a saúde, que é preciso 
se unir, cada um fazer sua parte. Disse que acompanhou o ultimo arrastão e 
que ficou preocupado, pois em muitos quintais tinham muitos entulhos, água 
parada, e não dá pra entender pois é uma situação muito preocupante e grave. 
Neste momento o vereador Oscar Pereira da Silva pediu uma parte da 
palavra e disse que o pessoal fica preocupado com terrenos com “mato”, mas 
que o mato não dá dengue e sim copos, latas, lugares onde se acumula água e 
até em caixas d’águas. Disse que o pessoal da saúde tem orientado que as 
famílias observem outros lugares como calhas, vasos e etc. Voltando com a 
palavra, o Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho continuou dizendo que que 
realmente são pontos que as pessoas não observa, exemplo é a calha, que as 
vezes acumula água e é a onde acontece os casos de dengue. Disse que a 
situação é muito preocupante e que a população toda precisa se unir, pois só 
assim poderão combater essa epidemia. Após, passou-se para a ORDEM DO 
DIA: Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei 054/2019 a palavra 
ficou livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em segunda 
votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em segunda 
discussão o Projeto de Lei 064/2019 a palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Archimedes Loss Silva disse que, antes da reunião começar, estava 
conversando com o assessor jurídico e tirando algumas dúvidas. Disse que 
pensa de uma maneira, que não atrapalha a votação, mas que em 1980 tanto 
foram vendidas quanto foram apropriadas datas, e hoje, com a aprovação 
desse projeto, estão dando o aval para que, quem está dentro desse bem 
imóvel, passe a escritura, até aí normal, mas estão tirando sua 
responsabilidade, pois o Prefeito não assina escritura nenhuma se a câmara não 
aprovar. Disse que não acha justo colocarem “suas mãos” em uma coisa que 
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não sabem se foi vendido, comprado, doado ou cedido. Disse que são datas da 
prefeitura, que o Prefeito quer um documento que diga que ele pode assinar 
essas escrituras e os vereados estão dando o poder para que ele faça isso com 
suas responsabilidades, pois a câmara está aprovando. Neste momento o 
vereador João Alves da Silva pediu uma parte da palavra e disse que não fez 
questão de ver esse projeto, mas que já vieram outros antigos e que esteve lá 
para ver os recibos do processo. Disse que se esse projeto passou pela 
comissão eles precisavam ter visto essa parte, pois os outros projetos que 
vieram ele foi até lá e viu o recibo, por isso votou consciente de que havia 
pagamentos neles. Voltando com a palavra, o vereador Archimedes Loss 
Silva continuou dizendo que no projeto há recibos de 1980 (mil novecentos e 
oitenta) e é um cúmulo a pessoa ter um recibo com essa data. Disse que todos 
os projetos que chegam deveriam reunir todos os vereadores e estudar, 
principalmente um projeto como esse, pois em três anos nunca estudaram um 
projeto, só aprovaram, e isso precisava ser visto de outra maneira. A palavra 
ficou livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em segunda 
votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em segunda 
discussão o Projeto de Lei 065/2019 a palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Archimedes Loss Silva disse que esse projeto, se não está 
enganado, o proprietário já tem uma escritura, só não se lembra se é sobre 
esse imóvel, mas se for sobre ele já existe uma escritura. A palavra ficou livre, 
como ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em segunda votação e em 
redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em segunda discussão o 
Projeto de Lei 067/2019 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o 
projeto foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo aprovado 
por todos. Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei 068/2019 a 
palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em 
segunda votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em 
segunda discussão o Projeto de Lei 069/2019 a palavra ficou livre, como 
ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em segunda votação e em redação 
final, sendo aprovado por todos. Colocando em segunda discussão o Projeto 
de Lei 070/2019 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o projeto 
foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo aprovado por 
todos. Colocando em discussão a Indicação 047/2019a palavra ficou livre, 
neste momento o Sr. Presidente passou a presidência ao seu vice para que 
pudesse discutir a indicação. Fazendo uso da palavra, o vereador indicante 
Milton Vanderlei Filho disse que fez essa indicação a pedido dos jovens que 
praticam esse esporte que é o skate. Disse que vê essas crianças na quadra da 
praça, nas ruas, e não têm um local apropriado para a prática desse esporte. 
Disse que esporte é vida, que tira os jovens das ruas, do mundo das drogas, 



 

 

CÂMARA MUNICIPAL ORLANDO MONTANARI 
QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ 

CNPJ. 01.533.220/0001-43 
Av. Cruzeiro do Sul, 697 - Centro 

Fone (44) 3567-1311 
E-mail: quintadosol-protocolo@cmquintadosol.pr.gov.br 

 

 

6 
 

então se “falou que é esporte” é muito bom. Disse que no ano passado o 
sobrinho do vereador Oscar Pereira dava aula de skate e que tinham muitos 
jovens participando do projeto que havia no CRAS, então conversou com o 
Prefeito e ele disse que no próximo ano estará fazendo um estudo para que 
possam construir essa pista de skate para os jovens. Pediu o apoio de todos os 
colegas vereadores para aprovação dessa indicação. A palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador João Alves Correia disse que apoia à indicação, que é 
ótima, que trará mais uma atividade para os jovense que ter uma pista própria 
deixará o esporte mais seguro. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Oscar Pereira da Silva deu apoio à indicação de disse que o esporte é vida, é 
saúde, e precisam tirar as crianças de muitos caminhos ruins por aí. Disse que 
tinham uma “criançada” que praticavam skate na praça, mas que o governo 
federal “andou” retirando alguns recursos e o município acabou encerrando o 
projeto. Disse que o Prefeito já havia feito um projeto sobre essa pista de skate 
que já foi enviado para essa casa de leis na intenção de ser feita, que não deu 
certo, mas acredita que agora irá dar. Falando sobre esportes, disse que no 
domingo estiveram alguns “jovens” jogando bola no estádio, jovens de 
quarenta, cinquenta e até sessenta anos. Disse que foi uma brincadeira muito 
sadia e que deixou muitos atletas contentes, no sentido da aproximação com os 
amigos, pois o esporte faz isso. Agradeceu o pessoal de Mamborê que veio 
“brincar” com eles e reforçou o pedido que já fez nessa casa de leis ao 
secretário de esporte, que é fazer duas traves de suíço e deixar no estádio, 
pois, às vezes, montar um time para jogar campo envolve muita gente, e o 
suíço é mais fácil. Disse que na cidade não há um campo de suíço para as 
crianças brincarem, que às vezes está no estádio e o Bruno Werneck chega 
com apenas dez crianças, aí não tem condições de correr o campo inteiro, 
então não custa fazer traves de suíço e deixar ali, pois ali é publico então quem 
quiser brincar poderá ir lá, e isso até irá atrair mais pessoas. Então fez um 
“apelo” para o Prefeito e o secretário de esportes façam essas duas traves e 
deixem no estádio à disposição dos atletas que queiram brincar. A palavra ficou 
livre, fazendo uso o vereador Célio Alves da Silva deu apoio à indicação do 
vereador Milton. Disse que essa indicação se encaixa na do campo de maia, que 
foi comentada na semana anterior, pois é um divertimento para as pessoas. 
Disse que, qualquer que seja o esporte, é uma boa indicação, pois esporte é 
vida e é tudo sempre bem vindo, então nada mais justo que aprovar esse 
projeto para que os atletas sejam beneficiados. A palavra ficou livre, como 
ninguém mais quis discutir, a indicação foi colocada em votação, sendo 
aprovada por todos. Colocando em discussão a Indicação 048/2019 a 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante Célio Alves da Silva 
disse que a três semanas atrás fez a indicação para que fossem colocados 
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bancos em frente à escola pequeno príncipe e que foi feita uma mureta com 
um piso, que ficou até melhor que os bancos. Disse que, como já comentou na 
outra indicação, muitas pessoas iriam buscar seus filhos, chegavam mais cedo e 
não tinham onde esperar, então esperavam na paróquia, mas agora, com esses 
bancos ficou muito bom. Disse que em dias de sol há sombra das árvores, mas 
em dias de chuva as pessoas vão ter que voltar à esperar na paróquia, como 
era antes, por isso teve essa idéia de pedir para que o Prefeito veja a 
possibilidade de cobrir aquele lugar. Disse que o muro onde está feita a mureta 
é da igreja católica, que é preciso ver com o padre, mas que de qualquer forma 
fez a indicação, que já está muito boa, mas que se fizer a cobertura irá fechar 
com chave de ouro. Encerrou pedindo o apoio de todos os colegas vereadores. 
A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador João Alves da Silva declarou seu 
apoio a indicação do vereador, disse que passou por lá e que realmente ficou 
muito bom os bancos mas que se poderem fazer a cobertura irá ficar melhor 
ainda. Parabenizou o vereador pela indicação e pediu o apoio de todos. A 
palavra ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso o Sr. Presidente Milton 
Vanderlei Filho deu seu total apoio à indicação. Disse que a indicação que o 
vereador fez anteriormente foi uma belíssima indicação, que agora está fazendo 
essa pedindo que seja feita uma cobertura e que ele foi muito feliz em suas 
indicações, pois podem ver que em dias de chuva o pessoal precisa ficar no 
pavilhão da igreja e se molham até embarcar nos ônibus. Disse que foi uma 
ótima indicação e que espera que o prefeito olhe com bons olhos e faça essa 
cobertura. Após, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por 
todos. Não havendo mais matérias para deliberação, passou-se para a fase das 
COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Márcio Leal Rinque desejou uma boa noite aos vereadores, 
funcionários, visitantes e aos internautas que os acompanham em suas casas. 
Disse que hoje é a ultima sessão desse ano então desejou que Deus dê muita 
saúde a todos que estão acompanhando as sessões. Pediu desculpas se caso, 
durante o ano, tenha magoado alguém ou deixado à desejar, e estendeu suas 
desculpas também aos colegas vereadores, caso tenham se chateado com 
alguma coisa. Desejou um feliz natal e um próspero ano novo a todas as 
famílias quintassolenses que vem acompanhando os trabalhos dos vereadores e 
eles, por sua vez, vêm fazendo o máximo para que a população de Quinta do 
Sol se sinta bem, e que podem ter certeza que desde o inicio do mandato essa 
casa de leis vem trabalhando unida em prol da população. A palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Archimedes Loss Silva agradeceu o advogado Junior 
que estava presente, pediu que levasse um abraço até seu pai, e desejou um 
bom natal e um bom ano a todos os presentes. A palavra ficou livre, fazendo 
uso o vereador João Alves Correia agradeceu o Prefeito e o vice, pois todas 
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as indicações feitas são respondidas, citando como exemplo as indicações feitas 
na semana anterior. Agradeceu também todos os internautas e visitantes que 
estiveram prestigiando os trabalhos legislativos e desejou que Deus os abençoe 
e que no próximo ano voltem a apoiá-los, pois sem a população não “são 
ninguém”. Agradeceu a Deus pelo trabalho feito este ano e pediu desculpas por 
alguma coisa não atendida, que fez o possível, mas que infelizmente não 
consegue atender a todos.  Agradeceu o Sr. Presidente por ter conduzido tão 
bem esta casa de leis durante o ano, aproveitou para agradecer o presente que 
os vereadores receberam e desejou que ele continue sempre assim, dedicado à 
servir a população. Agradeceu também os amigos vereadores e pediu desculpas 
caso tenha errado em alguma coisa. A palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Valdeci Ribeiro de Maia agradeceu à Deus, a sua família que 
sempre deu apoio. Disse que muitas pessoas sempre criticam, mas que elas 
servem para aprendizado. Disse que é a ultima sessão, mas que continua sendo 
a mesma pessoa que defende os direitos do cidadão e que se alguém precisar é 
só o procurar que fará o que estiver ao seu alcance. A palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva agradeceu à Deus pelo bom 
ano, aos vereadores, ao Sr. Presidente e pediu desculpas por algum 
pronunciamento feito que tenha magoado alguém. Agradeceu também os 
funcionários que sempre os atendem e os orientam, ao Prefeito pelo trabalho 
que tem feito conquistando tantos benefícios para o município. Disse que estão 
entrando de férias dentro desta casa de leis, mas que lá fora não tem férias, se 
precisarem estará a disposição. Disse que já foi comentado sobre serviço no 
início da reunião, que hoje o serviço de roça acabou, afetou muito o município, 
mas infelizmente não há o que se possa fazer, a solução é procurar outras 
empresas que queiram se instalar no município e dar emprego para o povo, 
pois a roça mesmo não tem mais vagas. A palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Sandro Fermino Dias desejou uma boa noite a todos os presentes, 
aos visitantes, aos internautas e desejou que Deus abençoe a família de cada 
um. Agradeceu a Deus por esse ano que esta terminando, que deus abençoe 
todos que conseguiram cumprir suas metas e também aqueles que não 
conseguiram, que não se desanimem, pois a vida é assim mesmo, é preciso 
sempre batalhar e não desistir. Disse que este ano muitas pessoas sofreram 
com a falta de emprego, mas que, se “Deus quiser”, no próximo ano as coisas 
irão melhorar. Desejou que todos tenham um natal e um ano novo repleto de 
paz e felicidade. A palavra ficou livre, fazendo uso como líder de partido o 
vereador Valdeci Ribeiro de Maia e disse que às vezes esquece de agradecer 
algumas pessoas e elas são as mais importantes, então agradeceu os 
professores, em especial as tias da creche que tratam as crianças como seus 
filhos com muito carinho. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
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Claudinei Natalino Sturion agradeceu à Deus por mais um ano, que durante 
esse ano as reuniões foram muito proveitosas, e aproveitou para agradecer os 
funcionários pela compreensão e se desculpou por algum erro que tenha 
cometido. Agradeceu todos que vieram prestigiar a reunião, aos internautas, e 
desejou a todos um feliz natal e ano novo, que todos continuem companheiros 
assim como foram neste ano. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Célio Alves da Silva agradeceu os companheiros vereadores por esse terceiro 
ano trabalhando juntos em prol da comunidade. Agradeceu a Deus por 
fortalecer e dar coragem para enfrentar todas as dificuldades e disse que as 
críticas são normais para todos que estão na vida pública. Sobre a festa da 
cidade, houve rumores de que teria sido interditada, mas que todos podem ter 
certeza de acontecerá o almoço no dia quinze e todos estão convidados. Pediu 
desculpas aos companheiros vereadores se por algum motivo se alterou, mas 
que são todos companheiros. Agradeceu os funcionários da casa, os visitantes e 
desejou um feliz natal e próspero ano novo à toda a população. A palavra ficou 
livre, como todos já fizeram uso, o Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho 
agradeceu à Deus por esse ano, agradeceu os colegas vereadores pelo 
companheirismo, dedicação e respeito. Agradeceu os funcionários desta casa 
de leis que estão sempre assessorando e os ajudando. Agradeceu os visitantes 
e os internautas que estão sempre os acompanhando, desejou um feliz natal á 
todos, que Deus os abençoe e que todos tenham um 2020 (dois mi e vinte) 
com muito amor, paz e Deus no coração. Aos colegas vereadores, disse que 
tem uma cesta de natal para cada um, que é pequena, mas é de coração, e 
mais uma vez desejou que Deus abençoasse cada um. Desejou uma boa noite 
a todos em geral, e declarou encerrada a sessão. E para constar lavrou-se a 
presente ata que será assinada quando lida, discutida e aprovada. 

 


